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Вагончик врятував життя: під час атаки на Почайну поранено шістьох будівельників

У Києві в ніч проти 16 квітня, ракета вибухнула впритул до будмайданчика BOSTON
Creative House на Почайній. Шестеро будівельників отримали ураження, двоє з них нині
у важкому стані й перебувають на операційному столі. Втім, вдалося запобігти
більш значним людським втратам: основний удар на себе прийняв звичайний
будівельний вагончик - за ним ховалися інші робітники.

Про це повідомив директор компанії-забудовника Saga Development, що зводить
BOSTON Creative House, Андрій Вавриш у дописі на Facebook.

За його словами, внаслідок чергової російської атаки на Київ 16 квітня вибух ракети
стався в безпосередній близькості до будівництва. Сам об’єкт зазнав серйозних
пошкоджень: вибиті вікна і фасадні елементи, пошкоджені внутрішні частини будівлі,
техніка, будівельний майданчик.
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Пішов у вічність легендарний хірург
та рекордсмен України Володимир
Теравський

У Польщі скасували концерт Каньє
Веста на Сілезькому стадіоні

Bloomberg: У Новоросійську
відновили навантаження нафти
після атак дронів 

Бізнес під прикриттям посади:
Руслана Савчука підозрюють у
контролі ринку дезінфекції через
родину

Квартира в Іспанії та мільйонні
доходи: в.о. директора
«Зорі»-«Машпроекту» Олексій
Цимбал показав декларацію за
2025 рік

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Китай активізує дипломатію на тлі
напруженості у відносинах США з
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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У BOSTON Creative House майже повністю винесло фасади, нині компанія-забудовник
просить про 48 годин на оцінку збитків

"Та найголовніше - люди. На жаль, внаслідок ударної хвилі постраждали наші
будівельники. Шестеро людей були госпіталізовані. Двоє з них зараз перебувають у
важкому стані, їм проводять операції. Ми дуже чекаємо добрих новин і молимося за
їхнє одужання", - розповів Вавриш у дописі.

За словами забудовника, в ударі по будівництву була одна "страшна і водночас
щаслива" деталь. Основну хвилю прийняв на себе звичайний будівельний вагончик,
що стояв поруч із місцем вибуху. Вавриш припускає, що саме він уберіг людей, які
ховалися за ним.

Той самий будівельний вагончик, що врятував життя працівників, які ховалися просто
за ним

"Є ще одна гірка іронія цієї історії: вже на понеділок ми чекали інспектора ДІАМ для
введення в експлуатацію першого пускового комплексу. Ми були буквально за крок
до цього етапу. Але війна знову втручається в життя, у строки, у плани, у нормальний
хід роботи. І, на жаль, не вперше. За останні місяці ми вже неодноразово проходили
через наслідки обстрілів — коли пошкоджувалася інфраструктура наших підрядників,
зупинялися виробництва, зривалися поставки, зміщувалися графіки", - поскаржився
забудовник.

Вавриш також додав, що удар, нанесений РФ 16 квітня, також вплине на строки здачі
об’єкта. Saga Development потребуватиме 48 годин на проведення повної оцінки
наслідків "прильоту", а тоді - повідомить оновлені терміни введення BOSTON в
експлуатацію.
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союзниками, - Bloomberg 

Ситуація на фронті: понад 100
боєзіткнень за добу, ворог тисне на
Покровському та
Костянтинівському напрямках

Eurostat: Населення Латвії може
скоротитися майже на третину до
2100 року

Трамп закликав НАТО не втручатися
в ситуацію навколо Ормузької
протоки 

Генштаб Бельгії: Війна Росії проти
України має завершитися до 2030
року 

Пекін використовує розбіжності між
Римом і Вашингтоном для
зближення з Італією

В Одесі військкоми пошкодили авто
жінки після конфлікту на дорозі 

Європарламент тисне на
прискорення реформи військової
мобільності ЄС до 2028 року 

Зеленський попередив Лукашенка
про «наслідки» у разі вступу
Білорусі у війну проти України 

Іран заявив про відсутність нової
угоди зі США щодо Ормузької
протоки

Російського блогера Іллю Ремесло
виписали з психіатричної лікарні
після критики Кремля 

Мобілізація на довгу дистанцію: у
Раді припустили можливість
зниження призовного віку в разі
ескалації

«Один збивали, інший полював»:
Сергій «Флеш» попередив про нову
небезпеку для мобільних груп ППО

Поновлення на посаді та 635 тисяч
гривень компенсації: суд визнав
незаконним звільнення заступника
начальника митниці «Аеропорт
Київ»

У Польщі депутата покарали за
прапор Ізраїлю зі свастикою в
Сеймі

Лукашенко підписав указ про
призов офіцерів запасу: у Білорусі
посилюють підготовку військового
резерву

Зеленський: Війна в Ірані може
послабити тиск США на Росію 
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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